

# 电子商务专业群产教融合实训基地 媒体报道

### (三) 媒体报道获得肯定

人民日报 2022 年 5 月 5 日第十一版《小城市攀登电商高地》文章报道电子商务创业学院服务地方电子商务产业及创新创业情况，“依托揭阳职业技术学院等院校，成立市电商培训联盟，加快电商人才培养，初步形成“政校行企协同育人”的体制机制”、“在这里举办免费人才培训班，还上线了电子商务在线教育平台。”、“在持续不断的人才培训带动下，军埔村及周边开网店的青年，辐射方圆 10 公里 20 个村，带动群众就业超 10 多万人。”新华网、广东卫视也都对我校相关成果予以报道。

人民日报

2022年5月6日 星期四 11 经济

The image consists of two parts. The top part is a large, bold black headline in Chinese characters: '广东揭阳去年快递业务量35.33亿件,排名全国第六' (Guangdong Jieyang's express delivery volume reached 35.33 billion pieces last year, ranking 6th in the country) and '小城市攀登电商高地' (Small cities climb the e-commerce high ground). Below this is a smaller subtitle: '本报记者 赖智平'. The bottom part is a close-up, slightly blurred photograph of a person's face, showing their eyes and nose.

### 图 人民日报报道

新华网 2022 年 5 月 20 日《乡村振兴在行动 | 总量全国第四 从一村至一城的揭阳电商十年发展路》报道时任揭阳学院电子商务创业学院办公室主任朱良辉介绍电商培训情况，“为实现当地电商经济高质量发展，揭阳市在电商人才培养下了“硬功夫”。朱良辉介绍，为响应揭阳市政府号召，学校牵头成立揭阳市电商培训联合会，将 53 个培训机构资源共享。目前，该学校累计培育电商人才 1.3 万人次。”



图 新华网报道

广东电视台 2022 年 5 月 15 日《大湾区财富通：快递量全国第四！解码揭阳电商奥秘》对学校进行产教融合，开展电商免费电商培训以及电商人才培养体系进行了报道。



图 广东电视台报道（图为基地直播实训室）

人民日报 2017 年 3 月 26 日第 10 版《电商“慕课”助农脱贫》

对我校建设的无围墙大学城进行了报道，“军埔无围墙大学城电子商务在线教育平台收录电子商务授课视频 150 个，通过与腾讯视频合作，打造了一个完全开放、完全免费的电商“慕课”系统，开放互动功能，邀请老师定期与学员交流。“它具有资源利用最大化、学习行为自主化、学习形式交互化、教学形式电子化等优势，实现按需服务，确保培训无处不在。”教育平台的负责人林宇说。”



图 人民日报报道

中华人民共和国退役军人事务部官网 2022 年 10 月 13 日以《广东揭阳：落实首个退役军人现代学徒制专项试点项目》为题，对我校退役军人现代学徒制专项试点项目进行报道，“退役军人现代学徒制专项试点项目有效助力了揭阳市退役军人学历提升工程，有力推动了退役军人人才资源转化为经济社会建设的重要力量，全面促进了揭阳市退役军人高效稳定就业。”

2023年03月16日 星期四

电子邮件系统 网站无障碍 搜索

中华人民共和国退役军人事务部  
Ministry of Veterans Affairs of the People's Republic of China

组建退役军人管理保障机构，维护军人军属合法权益，让军人成为全社会尊崇的职业。  
——习近平

首页 机构 新闻 公开 服务 解读 互动 风采

广东揭阳：落实首个退役军人现代学徒制专项试点项目

时间：2022年10月13日 11:41 来源：广东省退役军人事务厅

【字体：大 中 小】 打印 收藏 分享

近日，广东省揭阳市2022年首个退役军人现代学徒制专项试点项目在揭阳职业技术学院开班，一批退役军人成功入学就读。

为贯彻落实国家和省有关退役军人职业教育工作部署，揭阳市退役军人事务局与揭阳市教育局、揭阳职业技术学院就试点项目进行沟通，结合揭阳市人才需求，依托学院优质教学资源，确定揭阳职业技术学院最具潜力和品牌效应的电商学院为承办机构，开设“电子商务”专业，量身打造人才培养方案，确保试点项目高质量完成。

揭阳市退役军人事务局副局长吴宗鑫同志指出，退役军人现代学徒制试点把传统职业教育和企业用人联系在一起，推动校企合作、产教融合，精准匹配人才市场需求，促进退役军人实现高质量就业。希望退役军人学生们端正学习态度，永葆军人本色，遵守校纪校规，提升专业技能，顺利完成学业，为揭阳建设作出退役军人应有贡献而不断努力。

退役军人现代学徒制专项试点项目有效助力了揭阳市退役军人学历提升工程，有力推动了退役军人人才资源转化为经济社会建设的重要力量，全面促进了揭阳市退役军人高效稳定就业。

图 中华人民共和国退役军人事务部官网报道

揭阳电视台 2022 年 06 月 29 日以《揭阳：校企协同育人 助推玉文化产业》对我校建设数字创意产业学院，产教融合助推玉文化产业进行报道。



图 揭阳电视台报道